

Corrigenda to the <i>IARC Monographs</i> – Volume 110								
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?	
PFOA	1.1.3	Text	1	Column 2: Replace: “mg/m ³ = 16.9 × ppm.” With: “1 mg/m ³ = 16.9 ppm.”	19 July 2016	Yes, 14 September 2016	Yes	
PFOA	4.1.4	Text	37	The heading “4.1.4 Elimination” was replaced with “4.1.4 Excretion”.	19 July 2016	Yes, 14 September 2016	Yes	